

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 22/11/2024

Α. Π.: Εισερχ. 37383 ΕΞ 2024

Α. Π. Αποστολέα: 37383 ΕΞ 2024

Ημ/νία Αποστολής: 22/11/2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Πληροφορίες : Κ.Ευσταθιάδου

Τηλέφωνο : 210 2756000 (εσωτ. 118)

Ηλ.Δνση (e-mail) : efstathiadou@neaionia.gr

Προς: Δημοτικό Συμβούλιο

Θέμα: Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Συλλόγου Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος (Σ.Σ.Α.Ε), της Ελληνικής Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης (Ε.ΟΜ.Ε.Δ) και του Δήμου Νέας Ιωνίας για την πρόληψη, ετοιμότητα και αντιμετώπιση φυσικών, τεχνολογικών και λοιπών απειλών.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 που αφορά τις αρμοδιότητες των Δήμων όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 94 του Ν. 3852/2010.
2. Τα άρθρα 64, 65 και 67 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Την ανάγκη για μια αποτελεσματική συνεργασία ανάμεσα στο Δήμο Νέας Ιωνίας και τον Σύλλογο Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος (Σ.Σ.Α.Ε) και της Ελληνικής Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης (Ε.ΟΜ.Ε.Δ), με σκοπό την πρόληψη, ετοιμότητα και αντιμετώπιση φυσικών, τεχνολογικών και λοιπών απειλών.
4. Την ανάγκη για μια αποτελεσματική συνεργασία ανάμεσα τους με σκοπό την προετοιμασία και την εκπαίδευσή τους σε ζητήματα Πολιτικής Προστασίας.
5. Το Ν.3852/2010 όπου οι Δήμοι έχουν υποχρέωση να συγκροτήσουν εντός των υπηρεσιών τους το αντικείμενο της Πολιτικής Προστασίας.
6. Το Ν.4662/2020 όπου ορίζει ότι οι Δήμοι έχουν υποχρέωση να προβούν σε σειρά ενεργειών και δράσεων για την πρόληψη, ετοιμότητα και αντιμετώπιση φυσικών, τεχνολογικών και λοιπών απειλών, μεταξύ των οποίων είναι η σύναψη μνημονίων συνεργασίας.

Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νέας Ιωνίας μετά από επικοινωνία με τον Σύλλογο Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος (Σ.Σ.Α.Ε) και την Ελληνική Ομάδα Έρευνας και Διάσωσης (Ε.ΟΜ.Ε.Δ) καταρτίστηκε μνημόνιο συνεργασίας που έχει ως εξής :



**ΔΗΜΟΣ
ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ**



ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μεταξύ των

Δήμου Νέας Ιωνίας

και

**Συλλόγου Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος
(Σ.Σ.Α.Ε.)**

Ελληνικής Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Ο.Μ.Ε.Δ.)

=====

Στην Νέα Ιωνία σήμερα, την 24 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των συμβαλλομένων αφ' ενός του Δήμου Νέας Ιωνίας, ο οποίος εδρεύει στην Νέα Ιωνία επί της οδού Αγίου Γεωργίου 40, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Δήμαρχο κ. Μανούρη Παναγιώτη εφ' εξής καλούμενος προς χάριν συντομίας "Δήμος" και αφ' ετέρου των α') Σύλλογος Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος (Σ.Σ.Α.Ε.), το οποίο εδρεύει στη Δάφνη Αττικής επί της οδού Λυσίππου 1 και β') Ελληνικής Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Ο.Μ.Ε.Δ.), η οποία εδρεύει στην Δάφνη Αττικής επί της οδού Λυσίππου 1, όπως νόμιμα εκπροσωπούνται από τον Πρόεδρο αυτών κ. Βισβάρδη Μάριο, εφ' εξής καλούμενοι προς χάριν συντομίας "Σύλλογοι", λαμβάνοντας υπ' όψιν τους ότι οι Δήμοι έχουν υποχρέωση να συγκροτήσουν εντός των υπηρεσιών τους το αντικείμενο της Πολιτικής Προστασίας (Ν. 3852/2010) και την υποχρέωση να προβούν σε σειρά ενεργειών και δράσεων για την πρόληψη, ετοιμότητα και αντιμετώπιση φυσικών, τεχνολογικών και λοιπών απειλών, μεταξύ των οποίων είναι η σύναψη μνημονίων συνεργασίας (Ν.4662/2020), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα κάτωθι:

α') Οι Σύλλογοι έχουν την δυνατότητα να εισφέρουν στην εκπαίδευση και επιμόρφωση των στελεχών ΟΤΑ, καθώς και να δράσουν, υποστηρίξουν και συνδράμουν στο έργο της προστασίας της ζωής, της υγείας, της παρουσίας των πολιτών, καθώς και του περιβάλλοντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς, από απειλούμενες ή εν εξελίξει φυσικές, τεχνολογικές ή ανθρωπογενείς καταστροφές, απειλές και κρίσεις, που προκαλούν καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης κατά τη διάρκεια ειρηνικής περιόδου.

β') Στο πλαίσιο του παρόντος, ο Δήμος δύναται να αποστέλλει και οι Σύλλογοι δύναται να αποδέχονται, προσκλήσεις συνεργασίας για την i) παροχή υπηρεσιών επιμορφώσεως, εκπαιδεύσεως, ενημερώσεως, δράσεων κ.λπ., ii) συνδρομή λοιπών επιχειρησιακών φορέων και iii) επικοινωνιακή συνεργασία με το δυναμικό της Πολιτικής Προστασίας, άπαντα προς όφελος του κοινωνικού συνόλου και εντός των πλαισίων της προαναφερθείσας παραγράφου.

γ') Στο πλαίσιο του παρόντος, οι συμβαλλόμενοι δύναται να συνεργάζονται, να ανταλλάσσουν γνώσεις, πληροφορίες και εμπειρογνώση, με στόχο την επίτευξη αποτελεσματικής και έγκαιρης αντιμετώπισης των ανωτέρω προαναφερθέντων έκτακτων καταστάσεων.

δ') Για την εκπλήρωση του σκοπού του παρόντος, μεταξύ άλλων :

- οι συμβαλλόμενοι θα σχεδιάζουν και διοργανώνουν από κοινού, ενημερωτικές και εκπαιδευτικές συναντήσεις, σεμινάρια, ημερίδες, δραστηριότητες, δράσεις κ.λπ., για την μεταφορά και αξιοποίηση της γνώσεως και εμπειρίας στον τομέα εξειδικεύσεως του καθενός,

- οι ενημερωτικές και εκπαιδευτικές συναντήσεις, σεμινάρια, ημερίδες, δραστηριότητες και εν γένει δράσεις των Συλλόγων, στα πλαίσια της προετοιμασίας και εκπαιδεύσεως τους, σε ζητήματα Πολιτικής Προστασίας, τίθενται υπό την αιγίδα του Δήμου, ο οποίος θα στηρίζει και θα προωθεί αυτές, όπου και όποτε ζητηθεί και

- ο Δήμος δύναται να αγοράζει και να προμηθεύει τους Συλλόγους, όπου και όποτε ζητηθεί, σε υλικό, εξοπλισμό και μέσα, τα οποία θα βοηθούν στην ατομική ασφάλεια των μελών αυτών, καθώς και στην διευκόλυνση και μεγιστοποίηση της αποδόσεως αυτών, στις ως άνω δράσεις.

στ') Έκαστος εκ των συμβαλλομένων οφείλει να ενημερώνει εγγράφως και εγκαίρως το έτερο μέρος, για οιαδήποτε τυχόν πρόβλημα, παράπονο κ.λπ. αντιμετωπίζει, στα πλαίσια εφαρμογής του παρόντος, το δε έτερο μέρος οφείλει καλόπιστα να λαμβάνει υπόψιν του, τις όποιες παρατηρήσεις, να ενεργεί δε προς την άρση αυτών.

ζ') Το παρόν μνημόνιο συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία της υπογραφής του και έχει ετήσια διάρκεια, οπότε οι συμβαλλόμενοι θα επανεξετάσουν και ενδεχομένως αναθεωρήσουν αυτό.

η') Έκαστος εκ των συμβαλλομένων, δύναται να καταγγείλει οποτεδήποτε το παρόν εγγράφως και αζημίως, αιτιολογώντας την απόφασή του στο έγγραφο της καταγγελίας που θα συντάξει. Η ισχύς της καταγγελίας θα είναι άμεση.

θ') Το παρόν δύναται να τροποποιηθεί οποτεδήποτε εγγράφως, κατόπιν της κοινής μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών συμφωνίας.

Το παρόν συνετάχθη σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα, το περιεχόμενο των οποίων αφού διαβάστηκε και έγινε αποδεκτό από τους συμβαλλομένους, υπογράφηκε από αυτούς, έκαστος δε έλαβε από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Παναγιώτης Μανούρης

Βισβάρδης Μάριος

Δήμαρχος Νέας Ιωνίας

Πρόεδρος Συλλόγων

Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Συλλόγου Στρατιωτικού Αθλητισμού Εφέδρων Ελλάδος (Σ.Σ.Α.Ε), της Ελληνικής Ομάδας Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Ο.Μ.Ε.Δ) και του Δήμου Νέας Ιωνίας.

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ
ΠΕΡ.&
ΠΟΛ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΤΣΟΡΙΔΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΙΜΠΟΥΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΤΕΦΑΣ

